
 

 

 

Bella Italia – Toskana i Cinque Terre 
Ferrara – Montecatini Terme – Cinque Terre – Lucca – Pisa – Firenza   

 

Termin putovanja: 09.-12.05.2024.  
 

4 dana / 3 noćenja 
 

Cijena aranžmana iznosi 360,00 EUR po osobi. 
Kalkulacija je rađena na bazi 35 osoba. 

 

 

P r o g r a m   p u t o v a n j a:                        

1.dan (četvrtak) Koprivnica – Ferrara – Montecatini Terme 
Polazak u 02:00 h s autobusnog kolodvora u Koprivnici. Ugodna noćna vožnja s usputnim odmorima u smjeru prekrasne nam 
Italije - čarobna zemlja smještena na Apeninskom poluotoku u južnoj Europi. Poznata po svojoj bogatoj povijesti, umjetnosti, 
kulturi, i kulinarskim delicijama, Italija privlači posjetitelje diljem svijeta svojim slikovitim krajolicima, antičkim spomenicima, 
modnim dizajnom te izvanrednim vinima i kavom. U jutarnjim satima dolazimo do Ferrare - povijesni talijanski grad koji obiluje 
kulturnim bogatstvima, prekrasnom arhitekturom i šarmom srednjovjekovne prošlosti. Šetnja započinjemo na Trgu Trento e Trieste 
- središnjem trgu grada, okruženom prekrasnim zgradama. Nakon toga, nastavljamo do Castello Estense - utvrda iz 14. stoljeća 
koja je simbol grada Ferrare. Ovaj impozantni dvorac ima okrugle kule i očaravajuće unutarnje dvorište, te služi kao pravo prozor 
u prošlost Ferrare. Šetnja nas dalje vodi do Katedrale svetog Jurja (Cattedrale di San Giorgio) - remek-djelo romaničke arhitekture. 
Nakon razgleda, slijedi slobodno vrijeme za samostalno istraživanje, uživanje i/ili odmor. U dogovoreno vrijeme, okupljanje grupe 
i nastavak putovanja do Montecatini Terme - čarobni toskanski grad poznat po svojim ljekovitim termalnim izvorima, elegantnim 
vrtovima i opuštajućoj atmosferi. Po dolasku slijedi prijava u Hotel Corallo***. U dogovoreno vrijeme, odlazimo u šetnju s 
voditeljem putovanja do Piazza del Popolo - glavnom trgu grada, gdje ćemo uživati u šarmu tradicionalnih toskanskih zgrada i 
lokalnim trgovinama. Nakon toga, nastavljamo do Terme Tettuccio - jednog od najpoznatijih termalnih kompleksa u Montecatini 
Termeu. Ovaj prekrasni kompleks sagrađen je u neoklasičnom stilu i nudi posjetiteljima priliku da dožive ljekovita svojstva vode i 
uživaju u opuštajućem tretmanu. Šetnja nas dalje vodi do Parka delle Terme - prostranog parka koji okružuje termalne izvore i nudi 
mirne staze, cvjetne vrtove i fontane koje pozivaju na opuštanje i uživanje. Nakon razgleda, imat ćemo slobodno vrijeme za 
istraživanje lokalne kuhinje, šetnju ili opuštanje u nekom od lokalnih kafića. Predlažemo Vam odlazak na planinsku žičaru 
Funicolare di Montecatini - povezuje Montecatini Terme s Montecatini Alto, šarmantnim srednjovjekovnim selom smještenim na 
brdu iznad grada. Večera, noćenje.  

2.dan (petak)  Montecatini Terme – Cinque Terre - Montecatini Terme  
Doručak. U dogovoreno vrijeme, okupljanje grupe i odlazak autobusom do La Spezie - prekrasan talijanski grad smješten na obali 
Ligurskog mora, poznat po svojoj spektakularnoj prirodi, slikovitim pejzažima i blizini čuvenih turističkih destinacija poput Cinque 
Terre. Po dolasku slijedi ukrcaj na vlak i vožnja prema Nacionalnom parku Cinque Terre - na talijanskom znači "pet zemalja" i 
odnosi se na pet malih obalnih sela koji se protežu duž stjenovite obale. Dolazak do prvog mjesta Riomaggiore - glavna atrakcija 
grada njegova je luka, okružena tradicionalnim ribarskim čamcima i šarenim kućama. Po dolasku krećemo na kraću orijentacijsku 
šetnju uz voditelja putovanja. Po završetku razgleda slijedi slobodno vrijeme za samostalno istraživanje, uživanje i/ili odmor. 
Riomaggiore je također poznat po svom bogatom ribljem i morskom jelovniku. Možete uživati u svježoj ribi, plodovima mora i 
lokalnim specijalitetima u jednom od mnogobrojnih restorana i kafića. U dogovorno vrijeme, okupljanje grupe i nastavak 
putovanja do drugog mjesta pod nazivom Vernazza - središnji trg srce je ovog prekrasnog naselja. Okružen šarenim kućama, 
rustikalnim restoranima i trgovinama. Tu se također nalazi crkva Santa Margherita d'Antiochia, koja dominira panoramom s 
prepoznatljivim zvonikom. Po završetku razgleda slijedi slobodno vrijeme za samostalno istraživanje, uživanje i/ili odmor. 
Preporučujemo da istražite uske uličice, možete se popeti na brdo do tvrđave Doria kako bi uživali u panoramskom pogledu na 
more i okolicu. U dogovorno vrijeme, okupljanje grupe i nastavak putovanja do posljednjeg mjesta koje ćemo posjetiti, a to je 
Monterosso al Mare - stari grad karakterizira mreža uskih uličica, trgovina, restorana i kafića. Tu se nalazi crkva San Giovanni 
Battista, koja predstavlja značajnu kulturnu i arhitektonsku atrakciju. Po završetku razgleda slijedi slobodno vrijeme za samostalno 
istraživanje, uživanje i/ili odmor. U dogovoreno vrijeme, okupljanje grupe i povratak vlakom do La Spezie. Nastavak vožnje 
autobusom do Montecatini Terma i hotela. Večera, noćenje.  



 

 

3.dan (subota)  Montecatini Terme – Lucca – Pisa - Montecatini Terme 
Doručak. U dogovoreno vrijeme, okupljanje grupe i odlazak autobusom do grada Pise - poznata po svojoj impozantnom kosom 
tornju. Ovaj talijanski grad obiluje poviješću, arhitekturom i kulturom. Razgled grada uz voditelja putovanja i najpoznatije lokacije 
kao što je Piazza del Duomo - poznati Trg čuda, gdje se nalaze Kosi toranj, Duomo di Pisa (katedrala) i Battistero di San Giovanni 
(krstionica). Ovdje ćemo uživati u fascinantnoj arhitekturi i istražiti bogatstvo umjetničkih detalja na tim znamenitostima. Nakon 
toga, nastavljamo do Piazza dei Cavalieri - trga koji je nekada bio središte srednjovjekovne Pise, okružen impozantnim palačama i 
zgradama. Ovdje možemo osjetiti duh prošlih vremena dok istražujemo povijesne uličice i arhitekturu. Nakon razgleda grada slijedi 
slobodno vrijeme za samostalno istraživanje, uživanje i/ili odmor. U dogovoreno vrijeme, okupljanje grupe te povratak vlakom 
do mjesta Lucca – prekrasan toskanski grad bogat poviješću, umjetnošću i kulturom, koji očarava posjetitelje svojim očuvanim 
zidinama, slikovitim trgovima i impozantnim crkvama.  Nakon iskrcaja, odlazimo u šetnju uz voditelja putovanja. Započinje na 
Piazza dell'Anfiteatro - trgu koji je nekada bio rimski amfiteatar, a danas je živopisno mjesto okruženo šarmantnim trgovinama i 
kafićima. Nakon uživanja u atmosferi trga, nastavljamo do Torre Guinigi - srednjovjekovne kule s drvećem na vrhu, koja pruža 
nezaboravan pogled na grad i okolicu. Nastavljamo do katedrale Duoma di San Martino - katedrale iz 11. stoljeća s prekrasnom 
gotičkom fasadom i impresivnim relikvijama. Nakon razgleda slijedi slobodno vrijeme za samostalno istraživanje, uživanje i/ili 
odmor. U dogovoreno vrijeme, povratak u hotel. Večera, noćenje. 

4.dan (subota)  Montecatini Terme – Firenza – Koprivnica     
Doručak. U dogovoreno vrijeme, odjava iz smještaja i odlazak autobusom do Firenze - poznata po svojoj izvanrednoj renesansnoj 
arhitekturi, umjetničkim remek-djelima i bogatoj kulturnoj baštini. Ovaj talijanski grad je istinsko blago Toskane. Po dolasku slijedi 
razgled grada uz lokalnog vodiča i najpoznatije znamenitosti. Naša šetnja počinje na Piazza del Duomo - srcu grada, gdje dominira 
impozantna katedrala Santa Maria del Fiore, čuvena kupola Brunelleschija i Giotto's Campanile. Nakon toga, nastavljamo do Piazza 
della Signoria - jednog od najpoznatijih trgova u Firenci, okruženog impresivnim palačama i kipovima, među kojima se ističe replika 
Michelangelovog Davida. Nastavljamo kroz povijesne uličice i šarmantne trgove do Ponte Vecchio - najpoznatijeg mosta u Firenci, 
prepoznatljivog po svojim prodavaonicama nakita i prekrasnom pogledu na rijeku Arno. Slobodno vrijeme nakon toga koje 
možete iskoristiti za istraživanje lokalnih trgovina, uživanje u tradicionalnoj toskanskoj kuhinji ili opuštanju uz rijeku. U dogovoreno 
vrijeme, okupljanje grupe i povratak u smjeru Hrvatske. Povratak u Koprivnicu planiran je u kasnim noćnim satima. 
 
U cijenu aranžmana je uključeno: 

✓ Prijevoz autobusom turističke klase  

✓ Licencirani voditelj putovanja  

✓ Lokalni vodič za Firenzu  

✓ Usluga smještaja na bazi 3 polupansiona (večera, doručak) u Golf Hotel Corallo***, Montecatini Terme; boravišna 

pristojba 

✓ Karta za vožnju vlakom po Nacionalnom parku Cinque Terre 

✓ Svi razgledi prema programu 

✓ Jamčevno osiguranje za turističke paket aranžmane, osiguranje od posljedice nesretnog slučaja – nezgode putnika u 

javnom prijevozu, organizacija i realizacija programa, PDV 
 

U cijenu aranžmana je nije uključeno: 
• Ostali osobni troškovi 

• Vožnja Funicolare di Montecatini ~ 7,50 €/osoba 

• Osiguranje od otkaza putovanja i/ili putno zdravstveno osiguranje  

 

Hotel Corallo***, Montecatini Terme 
Sobe, velike i udobne, nedavno su renovirane kako bi uvijek nudile dašak stila i kvalitete koji žele gosti Golf Hotela Corallo. Svaka 

soba ima 32-inčni televizor ravnog ekrana sa satelitskom vezom, neovisni klima uređaj, minibar, sef, telefon s izravnim biranjem i 

pristup bežičnom internetu. Svaka je soba personalizirana, s pažnjom na svaki detalj kako bi se uvijek zajamčila topla dobrodošlica 

i maksimalna udobnost. 

Elegantan i profinjenog stila, restoran nudi ukusnu, ali profinjenu kuhinju, koja spaja najtipičniju toskansku i mediteransku tradiciju 

s kreativnošću. 
 

    
 

    

Rezervacije i uvjeti plaćanja  
Ukoliko polazak nije garantiran za rezervaciju su potrebna samo imena i prezimena osoba te jedan kontakt broj. Nakon što je putovanje 
garantirano potrebno je uplatiti akontaciju od 30% ukupne cijene kako bi se rezervacija smatrala potvrđenom, dok je ostatak uplate potrebno 
izvršiti najkasnije 7 dana prije polaska na putovanje. Ukoliko uplata nije evidentirana, rezervaciju smatramo otkazanom.  
Kod plaćanja akontacije potrebno je potpisati Ugovor o paket aranžmanu. 
Plaćanje je moguće u poslovnici putničke agencije SILVIJA TURIST, na adresi Domžalska ulica 3, West centar, Koprivnica. Platiti možete 
gotovinom, debitnim karticama te kreditnim karticama. Mogućnost plaćanja u obrocima do 12 rata karticama:  VISA, Diners. Ukoliko putovanje 
želite platiti putem Internet bankarstva ili opće uplatnice, molimo Vas da zatražite podatke za uplatu putem e-maila silvija.turist@gmail.com. 
 

mailto:silvija.turist@gmail.com


 

 

NADOPLATA za odabir posebnog sjedala u autobusu (neobavezno): 
1. red – sjedalo 1, 2 – 10 EUR (isključivo na upit) 
1. red – sjedalo 3, 4 – 10 EUR 
2. red – sjedalo 5, 6, 7, 8 – 10 EUR 
sjedala iza 2. vrata – 10 EUR, ostala raspoloživa sjedala – 5 EUR 
Raspored sjedenja u autobusu sastavlja organizator putovanja prema redoslijedu uplata, agencija garantira posebno sjedalo u autobusu samo u 
slučaju da se za isto izvrši odgovarajuća nadoplata! 
 

NAPOMENA vezana uz otkazivanje putovanja i dodatna osiguranja: 
Svi putnici koji uplate putovanje, a isto bude otkazano od strane Agencije imaju pravo na 100% povrat novca ili se izdaje Voucher u uplaćenom iznosu. Izdani 
Voucher glasi na ime i prezime putnika te vrijedi godinu dana. Navedeno se odnosi na sve nove rezervacije u 2024. godini. 
Ukoliko putnik otkaže putovanje, vrijede redovni Opći uvjeti putovanja putničke agencije SILVIJA TURIST. 
Predlažemo Vam putno zdravstveno osiguranje i/ili osiguranje od otkaza putovanja koje se ugovara prilikom potpisivanja Ugovora o paket aranžmanu, te najkasnije 
21 dan prije polaska na putovanje. Uvjete Paketa putnog osiguranja možete pročitati na poveznici.  

• Putno zdravstveno osiguranje je vrsta osiguranja namijenjena pokrivanju troškova medicinskih usluga i pomoći tokom putovanja. Ova vrsta osiguranja može obuhvatiti troškove 
hitne medicinske pomoći, liječenje bolesti ili povreda, kao i druge neophodne zdravstvene usluge koje su potrebne tokom boravka u inozemstvu. 

• Osiguranje od otkaza putovanja je osiguranje putem kojeg možete ostvariti povrat 90% uplaćenog iznosa u slučaju da ste prisiljeni otkazati putovanje zbog bolesti ili 
izvanrednih situacija. 

Iznos osiguranja odrađuje se prema ukupnom iznosu aranžmana te je za izračun potrebno dostaviti tražene podatke (ime, prezime, datum rođenja, adresa 
stanovanja, OIB). Prilikom povrata uplaćenog iznosa aranžmana Agencija zadržava iznos osiguranja od otkaza putovanja. Ukoliko nije uplaćeno osiguranje, 
povrat nije moguće ostvariti. 
 
 

VAŽNA NAPOMENA:  
• Kalkulacija je rađena na bazi 35 putnika. 
• Organizator nije odgovoran za povećanje cijena ulaznica, fakultativnih izleta navedenih u programu na dan formiranja programa. 

• Putnička agencija i prijevoznik SILVIJA TURIST prilikom organizacije i realizacije putovanja poštuju pravila i propise „Zakona o vremenu, obveznim 
odmorima mobilnih radnika i uređajima za bilježenje u cestovnom prometu“ kojim je između ostalog definirano vremensko zaustavljanje na odmorištima, 
dnevni odmor vozača, kao i maksimalno zauzeće autobusa u danu te vas molimo na razumijevanje i suradnju. 

• Polasci i ukrcaji su izričito s navedenih mjesta u programu, osim ukoliko u programu nije drugačije navedeno. Putnička agencija SILVIJA TURIST ne odgovara 
za izgubljene, oštećene ili otuđene osobne stvari putnika ostavljene u prijevoznom sredstvu i/ili destinaciji. 

 
 

Za putovanje vrijede Ugovor i Opći uvjeti poslovanja putničke agencije SILVIJA TURIST koje možete naći na našoj web stranici: www.silvija-turist.hr ili osobno podići u poslovnici. Prihvaćanjem 

ponude putnik prihvaća i Opće uvjete agencije. 
 

https://silvija-turist.hr/wp-content/uploads/2023/12/OPCI-UVJETI-NOVO.pdf
https://silvija-turist.hr/wp-content/uploads/2023/12/Uvjeti-osiguranja.pdf

